

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL RESUMIDO

**Processo nº: 43/2023**

**Modalidade: Pregão**

**Edital nº: 34/2023**

**Tipo: Menor Preço Global**

**Objeto: PRESTACAO DO SERVICO DE FORNECIMENTO DE BUFFET PARA EVENTOS OFICIAIS A SEREM REALIZADOS PELA CAMARA MUNICIPAL DE PATROCINIO**

O pregoeiro da Câmara Municipal de Patrocínio, ao verificar que havia um vício no Edital Resumido do Processo Licitatório em epígrafe vem **retificar** a data e hora de abertura dos envelopes com a seguinte alteração:

**Onde se lê:**

“(…) A Câmara Municipal de Patrocínio, situada na Praça Olímpio Garcia Brandão, nº 1488, na cidade de PATROCÍNIO/MG, torna público que no dia 25 de outubro de 2023 às 09:00 hs, serão recebidas e abertas as documentações referentes ao processo acima especificado. (…)”

**Leia-se:**

“(…) A Câmara Municipal de Patrocínio, situada na Praça Olímpio Garcia Brandão, nº 1488, na cidade de PATROCÍNIO/MG, torna público que no dia 10 de novembro de 2023 às 09:00 hs, serão recebidas e abertas as documentações referentes ao processo acima especificado.. (…)”

Os demais itens do Edital Resumido permanecem inalterados.

Vinícius Oliveira Ancelmo  
**Pregoeiro Oficial da Câmara Municipal de Patrocínio**